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ACTA NÚMERO DOSCIENTOS VEINTE DOS MIL VEINTICINCO (220-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA 

RICA, EL DÍA DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS DIECIOCHO HORAS CON 

TRES MINUTOS, DE FORMA VIRTUAL VÍA ZOOM. 

 
PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Vargas Mora Luis Fernando, Máster  Presidente Virtual 

Abarca Gamboa Kenneth, Licenciado Secretario Virtual 

Leiva Núñez Michael, Licenciado Tesorero Virtual  

Jiménez Mora Marilyn, Licenciada Vocal II Virtual 

 

INVITADOS 

 

Cerdas Valverde Vanessa Oficina Administrativa 

Neily 

Virtual  

Arias Cedeño Lauren Sede Región Brunca, 

Administradora 

Virtual  

 

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

Antes de iniciar, el presidente don Fernando Vargas, indica que en virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 

de octubre del 2021, que rige desde el 11 de noviembre del 2022; se procede a verificar que la sesión esté siendo 

debidamente grabada en audio y video. 

 

El Lic. Michael Leiva da Fe, que se está grabando. 

 

El presidente del Consejo verifica el quórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 220-2025, del miércoles 19 de 

noviembre del 2025, al ser las dieciocho horas con seis minutos con 3 miembros de manera virtual. 

  

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

 

ARTICULO UNO:  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 

Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de 

actas.  

Artículo dos: Aprobación del Acta sesión Ordinaria N°219-2025 

del 22 de octubre 2025. 

Capítulo Tres: Asuntos 

Administrativos. 

Artículo tres:  Informe de Gestión de Oficina Ciudad Neily 

Artículo Cuatro: Informe de Gestión de Oficina Sede Regional  

Artículo Cinco:  Correspondencia  

Artículo Seis: Informe de Tesorería  
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Capítulo Cuatro: Otros Asuntos  Artículo siete: Temas de presidencia  

Artículo ocho: Mociones miembros de Consejo  

Artículo nueve: Asuntos Varios  

 

***ÚLTIMA LINEA** 

MBA. Luis Fernando Vargas Mora 

Presidente 

 

El Master Luis Fernando Vargas indica que la agenda fue remitida a los correos de todos los que participan en la 

sesión, por lo que somete a votación la aprobación de esta, al no haber ninguna observación ni modificación a la 

misma, el Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 01-220-2025. APROBAR la agenda propuesta para la sesión 220-2025 del 19 de noviembre del 

2025. Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Indica el presidente que es importante indicar, y más adelante se hará referencia, que el Consejo Directivo, a partir 

de esta reunión, serán cuatro integrantes por el motivo que en su momento se dirá. 

 

Siendo aprobada la agenda, entonces pasan a la aprobación de actas, para lo cual les cede la palabra al señor 

secretario Don Kenneth para que proceda a leer el acta de la sesión ordinaria número 219-2025 del 22 de octubre 

del presente año.  

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

ARTÍCULO DOS: APROBACIÓN DEL ACTA SESIÓN ORDINARIA N°219-2025 DEL 22 DE OCTUBRE DEL 2025 

 

El Lic. Kenneth Abarca, procede a realizar la lectura correspondiente a los acuerdos tomados del Acta 219-2025, El 

Máster Luis Fernando Vargas, consulta si hay algún comentario al acta, y la Licda. Marilyn Jimenez comenta que le 

parece que don Kenneth dijo que se acuerda el informe, que no sabe si es correcto, informe o los temas de 

presidencia o si es indiferente.  

 

El Lic. Kenneth Abarca indica que en el acta indica el informe de presidencia.  

 

El Máster Luis Fernando Vargas comenta que no es problema en ese sentido, y que hay un asuntito, siempre en la 

correspondencia se indica que se toma nota de la correspondencia, él no tiene a mano las notas pero le parece que 

eran cuatro, y que estaba la de la AREDE, la de la convocatoria a la AREDE, porque se había indicado que se iba a 

responder a la AREDE que él iba a participar, pero no recuerdo si la nota estaba entre esas. 

Reitera que no tiene a mano la documentación y nada más si estaba la nota en la que convocaban a la Segunda 

Asamblea General de la Agencia Regional de Desarrollo, se había indicado que se iba a responder, como 

efectivamente se hizo, que él iba a participar.  

 

Indica el Lic. Kenneth Abarca que no parece que se haya adjuntado.  
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El presidente indica que seguramente pudo haber sido en la sesión anterior, y seguidamente indica que si no hay 

ninguna otra observación o aclaración, procede a someter a votación la aprobación del acta, y los miembros del 

Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 02-220-2025. APROBAR el acta número 219-2025 de la sesión correspondiente al mes de Octubre 

de 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

   

ARTÍCULO TRES:  INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA CIUDAD NEILY 

 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas, que siguiendo con la agenda le sede la palabra a doña Vanessa Cerdas para 

que presente el informe de sesión de la oficina a su cargo.  
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Comenta la señora Vanessa Cerdas que sería el informe con corte del 21 de octubre al 19 de noviembre, se inicia 

con la cantidad de citas otorgadas para Ciudad Neily, que fueron 23, sin embargo, algunas fueron canceladas, y 

para este mes hubo dos inasistencias, que eso se hace el proceso para el cobro como tal, en el caso de Ciudad Neily.  

 

En el caso de San Vito, apenas tienen el primer sábado registrado de asistencia, falta todavía otro, igual que en Río 

Claro, faltan todavía días por asistir, en este tienen cinco citas otorgadas y dos canceladas. 

 

Adicional, comenta que sobre la propuesta que había enviado anteriormente para trasladar una hora de Río Claro 

a San Vito, se contó con el visto bueno por parte del consejo, jefe inmediato, San José, y se solicitó también a nivel 

de proveeduría realizar la modificación del adendum. Entonces, está a la espera de ese adendum para las firmas, y 

posteriormente solicitar modificación a nivel de sistemas con los compañeros de soporte.  

 

Lo que es Desarrollo profesional, adjuntó lo que fueron fotografías de la actividad de la decoración de copas 

navideñas realizada en el mes de octubre, asistió el 100% de las personas que se inscribieron, fue un taller muy 



7  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 220-2025  
19 de noviembre 2025 

 

 

bonito, las chicas compartieron bastante, les dieron un cafecito, después un fresquito, estuvo muy, muy ameno el 

espacio. 

 

Para noviembre y diciembre no se coordinaron actividades, ya que en el mes de noviembre tienen varias actividades, 

charlas, actividades deportivas en una misma semana, que es del 24 al 28, y para diciembre lo que es la celebración 

navideña. Entonces, básicamente para estos meses, también los colegiados adquieren sus compromisos previos por 

temas de graduación y fiestas en sí de la época también, familiares y de trabajo.  

 

Entonces, noviembre y diciembre, como tal, desarrollo profesional no se coordinó ninguna charla o curso, para 

enero se estará dando inicio con un taller de ajedrez básico, igual que el que van a tener la próxima semana, en 

conmemoración del día de la semana del colegiado, pero esto va a ser para los hijos de los colegiados, para dar 

inicio ya a lo que es 2026.  

 

En el área de deportes, las chicas del fútbol femenino practicaron en dos ocasiones para este mes de noviembre, lo 

que se lleva de este mes. En el mes rosa también fue una actividad muy bonita, adjuntó dos fotografías, una charla 

bastante amena y de concientización, y para esta charla las acompañó la extesorera, Andrea Vargas, que moderó la 

actividad. 

 

Para la semana del colegiado, las actividades que están entre el 24 y el 28, poseen entre todos, digamos, de 20 a 35 

colegiados inscritos en cada actividad, básicamente está ya todo coordinado, nada más esperando los días, pero 

tuvo bastante atención o anuencia, por parte de los colegiados, se espera que todo salga bonito. En la celebración 

del día del colegiado, tienen 95 colegiados inscritos y 9 colegiados en este momento en lista de espera. 

 

Para la celebración navideña, tienen 91 colegiados inscritos hasta el momento, dentro de esos 91 colegiados, 

solamente hay 7 colegiados pendientes de cancelar, ambas actividades, el día del colegiado y navideña, básicamente 

se llenaron en dos días, este año fue atípico, fue diferente, y tuvo bastante inscripciones.  

 

Para las votaciones, las elecciones del 7 de noviembre, los acompañaron los delegados, los colegiados que se habían 

postulado y que previamente también fueron juramentados para dicha actividad, eso sería, indica doña Vanessa 

que si tienen alguna consulta, con mucho gusto.  

 

El Máster Luis Fernando Vargas, agradece lo informado, al no haber consultas, ni comentarios al respecto, procede 

a someter a votación el informe, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 03-220-2025. APROBAR El informe de la Oficina Administrativa de Ciudad Neily, entregado por 

Vanessa Cerdas, correspondiente al periodo del 21 de octubre al 19 de noviembre 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 
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ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA SEDE REGIONAL  
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Comenta doña Lauren Arias, que les presentará el informe de este mes, que a pesar de que no lo han terminado y 

vienen bastantes actividades de la Semana del Colegiado, pues se hace un resumen de lo que se ha hecho y lo que 

viene. 

 

Para las actividades de desarrollo profesional, este mes no tienen actividades como tal, cursos o charlas ordinarias, 

sino las capacitaciones justamente que se programaron para la Semana del Colegiado, iniciando el sábado con un 

desayuno profesional, cuyos temas a tocar son las habilidades blandas.  

 

El lunes 24 a las 6:00 p.m. van a tener otra charla que es con el tema de Programación Neurolingüística, entonces, 

ambas charlas tienen una inscripción entre los 35 y 40 colegiados. 

 

Con respecto al Mes Rosa, se tuvo finalmente el conversatorio el 18 de noviembre, fue una actividad con bastante 

participación, al fin y al cabo, como decían las mismas, invitadas, no hay un mes específico para hablar de la 
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importancia o la concientización sobre el cáncer de seno, se tuvo una participación de, igual, 35 a 40 colegiadas y 

colegiados que asistieron, estuvo bastante bonita, emotiva, participativa, se cumplió el objetivo. 

 

La compañera del Consejo Directivo, Marilyn, los acompañó y ella fue parte de las que dirigió el conversatorio, se 

adjunta una fotografía de las cuatro colegiadas que estuvieron al frente, y la fotito del grupo, ya se habían ido 

algunas compañeras y compañeros, pero ahí todavía hay buena representación.  

 

Para este mes la charla del Movember, o Mes Azul, pero no hubo la inscripción que se hubiera querido, cuatro 

personas nada más que se anotaron, con respecto a las actividades culturales y ambientales, igualmente está el 

Club de Lectores para el viernes 21.  

 

En la Semana del Colegiado siempre les gusta hacer algo un poquito distinto, entonces los va a acompañar el 

escritor Generaleño José Francisco Quirós Mena, quién les va a comentar sobre su libro, que como se ven en la 

fotografía fueron los que cada uno de los miembros del club compraron, para apoyarlo y para leerlo durante el mes 

y que sea el tema del conversatorio del viernes, entonces va a estar bastante bonito.  

 

Tienen el Cineforo Roofing, finalmente se les cumple poder presentarlo, en la Semana de la Persona Colegiada, eso 

va a ser el próximo miércoles 26 en la sede Brunca, tendrán la participación de 15 colegiados, es un Cineforo 

bastante interesante, es un tema de la vida real de personas del Cantón, entonces ahí va a estar interesante.  

 

Con respecto al Club Dorado, tuvieron a finales de octubre y principios de noviembre, la actividad del armado de 

rompecabezas, igualmente hay una fotito con las participantes que están súper emocionadas y más bien han estado 

coordinando para hacerle el segundo reto, que querían empezar este lunes, pero se ha estado complicando un 

poquito por la cantidad de actividades que hay, entonces están buscando fecha todavía, pero hay un grupo bastante 

bonito de los jubilados y jubiladas. 

 

Con respecto a las actividades recreativas y deportivas, las clases de pilates siguen estando con el beneficio de una 

clase gratuita por semana, sin embargo, también en la Semana del Colegiado se hizo espacio para una clase 

adicional y exclusiva, que es el jueves 27 a las 7:30 p.m.  solo para colegiados, hay una inscripción de 18 colegiados, 

con sólo una vez que se publicó alcanzaron ese cupo. Como la instructora tiene una capacidad como para 20, 

entonces no la hemos querido mover más, pero está genial esa participación. 

 

 Con respecto a los entrenamientos de fútbol masculino y femenino, se sigue entrenando semanalmente y también 

esta Semana del Colegiado van a tener retos entre los mismos equipos, siempre se hace alguna actividad bonita y 

diferente entre ellos o han buscado otros equipos.  

 

Lo que es el servicio de nutrición, de igual manera se adjunta el servicio que se brindó en octubre, el cupo estuvo 

completo los lunes, miércoles, viernes y los sábados que ella habilita para atender.  

 

Entonces, con respecto a esas actividades y a esas acciones del mes de noviembre, tienen la actividad, no lo anotó 

o no lo mencionó, la actividad social de la Semana del Colegiado que es el 28 de noviembre, tienen una 

participación, igual como mencionaba la compañera Vanessa, histórica, este año tienen 185 colegiados inscritos, 

hay cinco, en lista de espera y si se quisiera creo que se anotan más personas, si lo mueve un poquito más, pero 

para el presupuesto que tienen y la capacidad que tienen  así están bien, pero eso es súper, bueno, una aceptación 

increíble. 
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Esperan que les guste y que el lugar, que nunca lo han utilizado para actividades, pues también les ayude, indica 

doña Lauren que con respecto a la actividad navideña, va a ser el viernes 12 de diciembre en eventos mágicos, y 

que realmente, no se ha llenado el cupo porque no ha podido como rastrearlo porque abrieron para acompañantes, 

que pueden llevar un acompañante, inclusive hasta dos, sin embargo, la media ha sido que llevan un acompañante, 

tienen como 85 colegiados inscritos, pero no sabe exactamente cuántos acompañantes, pero sí va bastante movida 

también la actividad, la gente consulta por ella y tienen un taller para niños de Navidad, pero eso está como en 

detalles todavía, entonces ahí para la sesión ya de diciembre conversamos sobre las actividades. 

 

Informa que ellas, terminan labores, salen a vacaciones colectivas el viernes 19 de diciembre, vuelven el lunes 5 de 

enero para tomarlo en cuenta, eso sería, e igualmente si tienen alguna consulta, sugerencia o alguna observación 

con gusto.  

 

Seguidamente el Máster Luis Fernando Vargas somete a votación el informe de la sede regional, al no haber 

comentarios ni observaciones al respecto, los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 04-220-2025. APROBAR El informe de la Sede Regional Brunca, presentado por Lauren Arias, 

correspondiente al mes de Noviembre 2025. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

ARTÍCULO CINCO:  CORRESPONDENCIA  

Continuando con la agenda, el presidente procede a la lectura de correspondencia. 
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Comenta el Máster Luis Fernando Vargas, comenta que hay una nota, independientemente de que doña Lauren 

tenga alguna otra que haya llegado, esta nota es de fecha 10 de noviembre de este año, suscrito por doña Andrea 

Vargas Sequeira, quien se desempeñaba como tesorera del Consejo Directivo.  

 

En la nota expresa que presenta su renuncia a ese cargo, en virtud de que en las elecciones del 7 de noviembre del 

2025, ella fue elegida como suplente II de la Junta Directiva Nacional del Colegio de Ciencias Económicas de Costa 

Rica para el periodo 2025-2027, y al haber sido elegida en ese puesto, no puede formar parte del Consejo Directivo. 

 

Indica doña Lauren Arias que no hay ninguna otra nota en correspondencia, por lo que en este apartado, se indica 

que se toma nota de esa carta, y en atención al artículo 15 del reglamento de las sedes regionales, le corresponde 

entonces asumir el puesto de tesorería al primer vocal, porque así se establece, que los vocales sustituyen las 

vacantes o lo que suceda con los diferentes puestos en el orden que fueron elegidos, siendo don Michael Leiva el 

Vocal I. Entonces, por eso es que ya en esta sesión está fungiendo como tesorero.  

 

Indica el Presidente, que los que estén de acuerdo, entonces, en que se tome nota con esta observación de que se 

incorpora don Michael al puesto de tesorero, se sirvan levantar la mano, y los miembros del Consejo Directivo de 

manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 05-220-2025. TOMAR nota de la correspondencia recibida, con la observación que al haber 

renunciado la Licda. Andrea Vargas al puesto de tesorera, el Lic. Michael Leiva actualmente Vocal I, asumirá ese puesto. 

Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 
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ARTÍCULO SEIS: INFORME DE TESORERÍA 

 

El Máster Luis Fernando Vargas le da la bienvenida a don Michael Leiva, en el puesto de tesorería, y le cede la 

palabra para que les indique cómo le ha ido, y si hay algún tipo de informe, tomando en cuenta que la reunión la 

adelantaron una semana con motivo de la celebración de la semana del colegiado. 

 

Seguidamente el Lic. Michael Leiva, comenta, que para este nombramiento, ahorita no hay ningún reporte, sin 

embargo, lo que va a hacer es dar seguimiento, en este momento, de las actividades que tienen para presentar el 

detalle, cómo se desenvuelve la ejecución de las partidas para la siguiente reunión. 

 

Indica el Presidente, que entonces, se toma nota de que, por estar asumiendo este puesto, y de que no ha llegado 

tampoco la información de sede central, de momento no hay informe de tesorería, y procede a someterlo a votación, 

y los miembros del Consejo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 06-221-2025. TOMAR nota de que por recién estar asumiendo el puesto el Lic. Michael Leiva como 

tesorero y al no haber llegado la información por parte de la sede central, no se presentará informe de tesorería en 

esta sesión. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO CUATRO 

OTROS ASUNTOS  

 

ARTÍCULO SIETE: TEMAS DE PRESIDENCIA  

A continuación en temas de presidencia, en la sesión anterior se había conversado y comentado que se iba a hacer 

una consulta a la Dirección Ejecutiva y que tenía que ver con los cursos que se dan, tanto en Ciudad Neily como en 

la Sede Regional Brunca, que algunos de ellos, en algunas ocasiones, se tienen que cancelar porque no se encuentra, 

no se cuenta con el cupo mínimo, entonces, se le propuso al señor Director Ejecutivo el caso, y él les dijo que estaba 

de acuerdo, que aprobaba la Dirección Ejecutiva, que en adelante se ofrecieran los cursos de Desarrollo Profesional 

a nivel de región, independientemente, de dónde se generen, ya sea en Pérez Zeledón o Ciudad Neily, la inscripción 

se puede abrir a nivel de toda la zona.  

 

Con eso, entonces, creo que lograrían completar los cupos mínimos y estarían, con una disminución, en la 

cancelación de los cursos de desarrollo profesional que se cancelan por falta de cupo mínimo. 

 

En segundo término, comentar lo de las Elecciones de Junta Directiva, ya saben que hay nuevos integrantes de Junta 

Directiva y, como ya se mencionó, forma parte de esa nueva Junta Directiva para el periodo 2025-2027. La extesorera 

del Consejo, doña Andrea Vargas Sequeira, de parte, sin temor a equivocarse, de todos le desean a esa nueva 

integración de la Junta Directiva, pues, el mejor de los deseos en el ejercicio de sus funciones de estos dos años.  

 

Como ya han comentado, en tercer lugar, como han visto, pues, desde ya agradecerles a doña Lauren y a doña 

Vanessa todo el esfuerzo que han venido realizando para que la semana y el mes del colegiado y el día de la persona 
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colegiada, que es el último viernes de noviembre y la semana que es la próxima, con las diferentes actividades que 

le han puesto, como siempre, mucha dedicación y empeño están seguros de que va a ser todo un éxito.  

 

Indica que tienen que definir quién, para las actividades, para que conste en actas, porque tiene entendido que 

doña Andrea iba a participar en la actividad del día del colegiado, si mal no recuerda, en Ciudad Neily, representando 

el consejo, entonces, deben definir quiénes van, o quiénes pueden participar tanto en la actividad del día del 

colegiado como en la actividad navideña en representación del Consejo Directivo, y le solicita a doña Vanessa les 

recuerde las fechas.  

 

Doña Vanessa Cerdas, indica que serían el sábado 22 de noviembre, día del colegiado, y el otro sábado 29 de 

noviembre, la navideña, comenta que la Licda. Andrea Vargas, inicialmente estaba inscrita en las dos, los va a 

acompañar este 22, pero como miembro de Junta, y en la del 29, sí ya canceló, por compromiso de la propia Junta, 

ella no podrá asistir el 29, tienen a don Kenneth solamente, que participará en las dos.  

 

Don Luis Fernando consulta si algún otro compañero, porque habían dicho que podrían ser el máximo dos, por lo 

que el Lic. Michael Leiva, indica que él puede ir también a las dos en representación, para acompañar a Kevin.  

 

El Presidente les indica que les recuerda nada más que hay un acuerdo por ahí, que por indicaciones superiores, 

que se hace con Carpolin, para reconocer el kilometraje solo a un vehículo y con el pago de los gastos 

correspondientes.  

 

El Lic. Kenneth Abarca comenta que en esa línea ya se ha conversado con Lauren para las solicitudes del vehículo 

alquilado. 

 

A continuación, indica el presidente que deben definir la fecha de la reunión de diciembre, pero eso lo presenta 

ahora más adelantito, en asuntos varios, porque no la pueden hacer el cuarto miércoles de diciembre por el cierre 

por vacaciones de las fiestas navideñas. Entonces, más adelante toman eso en cuenta. 

 

De su parte, eso sería lo que tengo como asuntos o informe de presidencia, al no haber más comentarios, ni 

consultas al respecto, el máster Luis Fernando Vargas, somete a votación el informe brindado, los miembros del 

Consejo de manera unánime ACUERDAN: 
 

Acuerdo CDRB. 07-220-2025. APROBAR los asuntos de presidencia, presentado por el Máster Luis Fernando 

Vargas. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

ARTÍCULO OCHO: MOCIONES MIEMBROS DE CONSEJO  

 

Comenta el Máster Luis Fernando Vargas que la moción que tiene sería para que definan la fecha de la reunión de 

diciembre, que tendría que ser miércoles, sería como 10 de diciembre, el miércoles, también podría ser el 17, por lo 

que les consulta a los miembros del Consejo que cuál fecha les serviría más.  
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La Licda. Marilyn Jiménez comenta que a ella le serviría más el 10 si se pudiera, por lo que el presidente somete a 

votación que la reunión correspondiente al mes de diciembre se realice el miércoles 10 lo indiquen, y los miembros 

del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 08-220-2025. APROBAR que la sesión correspondiente al mes de diciembre se realice el miércoles 

10.  Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO NUEVE: ASUNTOS VARIOS  

 

En este tema comenta el Lic. Kenneth Abarca que ya se mencionó el acompañamiento a Neily, ya quedó definido, 

y que también le gustaría traer a colación, no sé si dejarlo para el otro año.  

 

Recuerda que habían consultado a la Dirección Ejecutiva sobre las firmas digitales en las actas, estaban a la espera, 

entonces no sé si es válido, que tenían un montón de proyectos por ver ellos a nivel de Junta Directiva, pero ese era 

uno de esos.  

 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas que sí recuerda que eso sí tenía que elevarse a Junta, y va a hacerle un 

recordatorio a don Alejandro, el señor Director Ejecutivo.  

 

Al no haber más asuntos por tratar, el Máster Luis Fernando Vargas da por finalizada la sesión a las dieciocho 

horas con cuarenta y cinco minutos, del miércoles 19 de noviembre del 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

      Máster. Luis Fernando Vargas Mora                                                 Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

                    Presidente                                                                 Secretario 


